
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

„Abaúj–Zemplén térségének újjáéledő nemesi öröksége” 

 

A tőketerebesi neogótikus Andrássy-mauzóleum komplex műemléki helyreállítása 

 

2025. március 7-én a tőketerebesi Andrássy-kastély dísztermében aláírásra került az Interreg 

Magyarország–Szlovákia Program keretében az „Abaúj–Zemplén térségének újjáéledő 

nemesi öröksége” című projekt partnerségi szerződése, ezzel kezdetét vette a határon átnyúló 

kezdeményezésű, a közös kulturális, szellemi és épített örökségek megőrzését, rehabilitációját 

és turisztikai hasznosítását célzó komplex projekt.  

 

Az Interreg Magyarország–Szlovákia Program keretében HUSK/2302/2/2.4/004 kódszámon, 

#abazem akronim alatt Abaújszántó Város Önkormányzata (HUN), a „Monoki Reneszánsz 

Kastély” Kft. (HUN) és Tőketerebes Város Önkormányzata (SK) határon átnyúló 

kezdeményezésben, „Abaúj–Zemplén térségének újjáéledő nemesi öröksége” címmel 

közösen tervez fejlesztést megvalósítani. A projekt 2 446 327,84 EUR összegű vissza nem 

térítendő támogatást nyert el. A projekt összköltsége az önrésszel együtt 3 057 909,81 EUR. A 

tőketerebesi Andrássy-mauzóleum 324 711,84 EUR ERFA-támogatási összegből / európai 

uniós támogatásból valósul meg. 

 

A projekt három helyszínét szellemi és kulturális síkon összekovácsolják az Abaúj–Zemplén 

térség épített értékeinek megőrzésére tett törekvések. Cél a közös történelmi örökség 

rehabilitációja, a modern turisztikai kínálat feltételrendszerének kiépítése a megújuló műemlék-

épületekben, a hatékony és élményalapú interpretáció elérése érdekében. A projektben részt 

vevő felek közös kihívása és egyben lehetősége örökölt kulturális értékeiknek a megújítása és 

azok turisztikai, valamint társadalmi-kulturális hasznosítása. 

 

A tőketerebesi Andrássy-kastély angol stílusú tájképi parkjában, egy tó partján található gróf 

Andrássy Gyula miniszterelnök neogótikus stílusú mauzóleuma, amely Meinig Arthur 

budapesti műépítész tervei alapján épült 1891–93-ban. A projekt fő célja a mauzóleum teljes 



 

 

műemléki felújítása, statikai problémáinak megoldása, valamint műtörténeti részeinek 

restaurálása.  

 

 

A beruházás által a különleges műemlék ismét bejárhatóvá, és egy a helyszínhez illeszkedő 

különleges kiállítás révén megismerhetővé válik. Ezáltal a tőketerebesi Andrássy-kastélynak a 

közelmúltban létrehozott bútorkiállítása, kastélytörténeti élménypontja, Andrássy 

Arcképcsarnok családtörténeti kiállítása, Dobó István-kiállítása és magas színvonalú időszakos 

kiállításai mellett a parkjába is ellátogathatnak a turisták, és megtekinthetik a mauzóleumot. 

  

A projekt keretében olyan, a műemlékvédelmi követelményeknek megfelelő épületek, 

műemlékek kialakítása a cél, amelyekben magas színvonalú, a modern kulturális turisztikai 

igényeknek megfelelő, egyedi, országos szinten is versenyképes, élményalapú attrakció 

létrehozása valósul meg.  

 

A beruházás az értékelvű hasznosítás és örökségmegőrzés mellett a turisztikai 

vonzerőfejlesztés, a nem-formális oktatás, a vidékfejlesztés, a munkahelyteremtés és a 

gazdaságélénkítés céljainak is teljes körűen megfelel. 

 
További információk: trebisov.sk 
Nyitás várható időpontja: 2026. december 31.  
 



 

 

 

 
 
 


